

Stupně: *A*

Dá: *11.5.2004*

*33/42*

**RMV SR č. 155/2003**

o ukončení 1. zkráceného běhu VAPS, zahájení a době trvání dalších běhů ve VAPS.

**ODTA**

T a j n ě

R O Z K A Z

ministra národní bezpečnosti

č. 26

o ukončení 1. zkráceného běhu VAPS, zahájení a době trvání dalších běhů ve VAPS.

Zkrácený běh ve vojenské akademii Pohraniční strážě, který byl zahájen 2. ledna 1951 bude ukončen dne 15. července 1951. Vojenští akademici, kteří s úspěchem absolvují tento běh, budou jmenováni poručíky Pohraniční strážě. Velitelství PS předloží náměstkovi ministra pro věci kádrové do 1.6.1951 návrhy na jmenování akademiků poručíky PS. Program slavnostního jmenování připraví do 25. června kádrový odbor-školský sektor MNB s velitelstvím PS a vojenská akademie PS.

Ve vojenské akademii Pohraniční strážě započne další běh 1. září 1951 a potrvá 8 1/2 měsíce. V tomto běhu budou připravováni důstojníci PS, kteří byli převedeni ze sboru strážmistrů a dosud neabsolvovali vojenskou školu postavenou na roveň vojenské akademii případně vyšší a poddůstojníků z povolání /strážmistři/, velící jednotkám od čety výše.

Počet akademiků v tomto běhu stanovím na 125.

Současně bude zahájen 11 ti měsíční běh pro strážmistry PS dosud nepřevedené, případně poddůstojníky PS z povolání převedené ze sboru strážmistrů, kteří se při výkonu služby nejlépe osvědčili a pro vojáky základní služby, kteří úspěšně absolvovali poddůstojnickou školu a chtějí se stát důstojníky Pohraniční strážě z povolání.

Počet akademiků v tomto běhu stanovím na 125.

Nábor do dalších běhů VAPS započít k 25.5.1951 podle statutu VAPS. V náboru bude přijato z PS 200 osob a z útvarů Jeráb 50 osob. Výběr akademiků do vojenské akademie Pohraniční stráže provede do 15. července 1951 velitelství Pohraniční stráže na základě písemně podaných žádostí dobrovolně se přihlásivších uchazečů. Velitel PS hlásí ukončení náboru a přípravu pro zahájení nových běhů do 15.8.1951.

Kádrový odbor ministerstva národní bezpečnosti - školský sektor připraví do 15.7.1951 po návrhu velitelství vojenské akademie Pohraniční stráže pro oba běhy základní ustanovení k výcvikovým směrnicím, programy přípravy a zajistí pomůcky a prostředky k výcviku a školení a také zabezpečí další průběh vojenské akademie Pohraniční stráže.

Kádrový odbor - školský sektor navrhne do této lhůty po dohodě s velitelstvím PS a ubytovacím sektorem MNB umístění vojenské akademie Pohraniční stráže, splňující požadavky ubytování a přípravy důstojníků PS z povolání.

V Praze dne 26. května 1951.

Ministr národní bezpečnosti:  
Ladislav K o p ř i v a .

Obdrželi: Velitelství PS

Vojenská akademie PS

Náměstek ministra S. BAUDYS

Náměstek ministra A. BÍNA

Kádrový odb. - školský sektor škpt. MARČAN

Odbor H MNB - škpt. J. JODAS

Odbor V MNB - pplk. L. KROČEK

Útvar JERÁB -apor. LAŽNA

Toto vyhotovení č. 2 rozkazu ministra národní bezpečnosti s originálem porovnala a za správnost vyhotovení odpovídá:

*obřím Křivan*

*100-TRMNB  
- 449/52  
11. 10. 1951*